Магистерская программа
 «Социальная демография» 

Магистерская программа «Социальная демография» Высшей школы современных социальных наук (факультета) имеет междисциплинарный характер, объединяет знания в области социологии, демографии, экономики.
Целью магистерской программы является подготовка высококвалифицированных специалистов, обладающих компетенциями системного анализа воздействия демографических процессов на социальное развитие. 
Магистерская программа «Социальная демография» осуществляет подготовку высококвалифицированных кадров для эффективного решения демографических вопросов и проблем, возникающих в современном обществе, умеющих использовать передовые методы демографического анализа и прогнозирования.
Выпускники магистерской программы готовы к профессиональной деятельности в федеральных и муниципальных государственных органах власти, в средствах массовой информации, в коммерческих, некоммерческих и общественных организациях, к работе в научно-исследовательских и образовательных институтах, в аналитических отделах структур делового сообщества.
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